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‘Naturaleza



Restricciones
fecnologicas

*Para producir un producto con ciertos
INSuUMOos, solo hay ciertas maneras de
lograrlo.

‘lnsuMmos: Factores de produccion (fierrq,
trabaqjo, capital, etc.)



Restricciones
fecnologicas

Set de produccidon: Conjunto de insumos vy
productfos que resumen una forma
tecnologicamente posible de producir.

Si sOlo existe un insumo (x) y solo un
producto (y)



= f(x] = production function




Funcidon de produccidon

‘Mide el producto maximo posible que
puedes obtener de una cantidad dada
de InsuMmos.

sqQuUé pasa si tenemos mas de un insumo?
5sCOmMo se puede expresar graficamente?



IsocuaNntas

‘s el set de todas las posibles
combinaciones de insumos 1y 2
suficientes para producir una cantidad
nada de producto.

«Similar a las curvas de indiferencia, sin
embargo, poseen una diferencia:

Como se etiquetan



Ejlemplos

‘Proporciones fijas
*Sustitutos perfectos

Cobb-Douglas



Cobb Douglas

f(xq, x2)=Axfx§

A mide la escala de la produccion,

*ay b miden como la cantfidad producida,
responde a cambios en los INsuMmaos




Propledades de |a
tecnologia

‘Monotdnica: si se incrementa la cantidad
de al menos un insumo, es posible producir
al menos la misma cantidad de producto.

«Convexas: Si hay dos formas de produciry
canfidad de producto, entfonces
promedio ponderado producira al menos

V.



Producto marginal

scudnto mas producto obtendremos si
manteniendo fljo un INSuMo
INncrementamos el segundo insumo’e

Ay > f(I] +A.IT1.1'2) —f(l'],.l‘g)
A:I‘l - A.lfl .



Tasa marginal de
SUSTITUCION tecnica.

Mide el costo de oportunidad entre dos
factores de produccion.

TRS(II,J}Q‘) — AIQ —_— _‘.‘.IPI(II?I:Z,)

A.'I.‘.l - J\IPQ(I],IQ).




Producto marginadl
decreciente
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Corto y largo plazo
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Production function. This is a possible shape for a short-run
production function.



Fconomias de Escalo

Constantes
Crecientes

Decrecientes



N I A

X+2y
ax+by
50xy

x1/4 y3/4
(x+1)(y+2)
ax+by1/2

deyb

Si Ana tiene la siguiente funcion de produccion f(L,T)=L1/2T/2,
senala algunos puntos donde su produccion sea igual a 4,
después frace una isocuanta sobre estos puntos. Diga de que tipo
son los rendimientos de escala de ésta funcion.

Considera f(x;, x,)=4x,"*x2"® 5qué tipo de rendimientos observa

esta funcion de produccion?



